

时代的政治征兆

关于以色列和列国

A. 简介

1. 圣经指示我们要了解时代的征兆。许多经文都强调了预言性征兆在末后的日子是多么重要。在圣经中，耶稣教导辨别时代的必要性比任何一个使徒都多（马太福音 24:32-44；路加福音 21:28-31）。
2. 将马太福音第 24 章与帖撒罗尼迦前书第 5 章第 2-3 节相比较，我们看到与这个时代最后七年有关的，三个不同的预言时间框架：
 - a. 产难的开始（马太 24:8）。
 - b. 世界范围内假冒的和平与安全时期—产难增加（帖撒罗尼迦前书 5:2-3；但以理书 9:27）。
 - c. 大灾难--沉重的产难（马太 24:21；耶利米书 30:5-7）。
3. 产难开始于 1948 年（当以色列成立国家）或 1967 年（当耶路撒冷被犹太人掌控）。然而，我认为它应该从 1948 年开始。这是因为以色列是理解神的救赎历史（过去和未来）的参考点。以色列为我们提供了神末世计划展开的预言性时间表。
4. 过去两千年中最重要的五个预言性政治事件是。
 - a. 以色列国的重生（1948 年 5 月 15 日）。
 - b. 在六日战争中重新夺回耶路撒冷（1967 年 6 月）。
 - c. 耶路撒冷处于世界争论的中心（撒迦利亚书 12:1-3；14:1-3）。
 - d. 在与古罗马帝国相同的领土上建立欧盟（但 2:41-42；7:7, 20, 24；9:26-27；启示录 12:3；13:1；17:3, 7, 12, 16）。

-
- e. 一个处于独特地位的国际领袖，可以与以色列和中东地区建立和平条约，以实现世界和平（但 9:27；帖前 5:2-3）。
5. 其中四个已经发生（欧洲很快就会统一。）因此，过去两千年来最重要的政治预言事件正在我们这一代发生。
 6. 以色列国一直是神的预言日历的主要时间指标。圣经中整个末世的情景都是在与以色列有关的事件中给出的。但以理书 9:24-27 是关于末世国家的最重要的预言。它讲到以色列在这片土地上，在耶路撒冷有一个正常运作的圣殿，并与敌基督立约。
 7. 与以色列有关的几个预言是密切相关的，相互依赖的。这些预言包括
 - a. 荒凉的可憎之物被设立。
 - b. 重返土地，重建以色列国。
 - c. 以色列获得对耶路撒冷的控制权。
 - d. 重建圣殿。
 - e. 重新建立希伯来语和安息日（在他们的民法中）。
 - f. 以色列成为世界政治的中心焦点，导致全世界的反犹太主义。
 - g. 列国齐聚，围攻耶路撒冷。

B. 行毁坏可憎的：末世的主要标志

1. 行毁坏可憎的征兆有许多重要的意义（马太 24:15-22）。行毁坏可憎的在圣经中直接提到六次，但以理四次（但 8:13；9:27；11:31；12:11），耶稣两次（马太 24:15；马可 13:14）。
2. 当敌基督宣称自己是神时，“毁坏可憎”的事就会发生。这可憎之事核心是兽（敌基督）的形象，它将是一个被恶魔赋予权力的雕像（形象或偶像），因此它似乎可以思考、说话、呼吸和制定法律。这个雕像（形象）将是圣殿中的可憎之物。使徒约翰十次强调这个形象（启 13:14,5；14:9,11；15:2；16:2；19:20；20:4）。

3. 这个形象将是历史上对神最大的憎恶，因为敌基督将要求被当作神来敬拜。 荒凉将以两种不同的方式发生。
 - a. 敌基督将试图摧毁或破坏任何拒绝敬拜他的人。
 - b. 神将在审判中摧毁或破坏所有屈服于压力而崇拜敌基督的人。
4. 敌基督头上的伤口痊愈后，"毁坏可憎"将成为关键的立法，开始他作为神统治整个地上的侵略性计划。 这个可憎的行为将发生在耶稣再来之前的最后七年中间。
5. 兽像（雕像或偶像）将被树立在耶路撒冷的圣殿中。当这种情况发生时，最近恢复的每日献祭（由摩西教导）将被停止（但 9:27; 12:11）。
6. 安提阿哥-伊皮法尼斯（安提阿哥四世；公元前 175-164 年）玷污圣殿的方式，预示着敌基督在末世将如何玷污圣殿（但 11:31）。
7. 毁坏可憎的要求以色列人在耶路撒冷重建圣殿，以便在圣殿中设立偶像（但 9:27; 马太 25:15; 帖后书 2:4; 启 13:5, 15-18）。

C. 敌基督的功能与重建圣殿的关系

1. 与大灾难中的圣殿有关的重大活动是末世征兆的信号。 除非以色列在耶路撒冷的圣殿山上重建圣殿，否则毁坏可憎的事不会发生（马太 24:15; 马可 13:14; 帖后 2:4; 启 11:1-2; 13:12-18; 但 9:26, 27; 11:31; 12:11）。
2. 圣殿目前并不存在，但我们知道它必须被重建。 甚至现在以色列正在积极推行重建第三圣殿的计划。 这可能发生在最后一个七年期（通常被称为但以理的第 70 个 7）的前半段。
3. 保罗关于大灾难中的圣殿的预言是建立在但以理的预言之上的（但 9:27）。 保罗预言敌基督会亵渎大灾难中的圣殿（帖后 2:4）。
4. 敌基督要停止圣殿中的日常祭祀，大灾难的圣殿必须存在（但 12:11; 启 11:1-2）。
5. 第三圣殿与千禧圣殿不一样。 圣经中预言了两个不同的耶路撒冷圣殿。
 - a. 苦难中的圣殿（第三圣殿），将由不信的犹太人建造，然后由敌基督亵渎。

- b. 千禧圣殿将由耶稣建造（以赛亚书 2:3; 60:6,10,13; 以西结书 37:26-28; 40-48; 撒加 2:11; 6:12-15; 14:16-21）。

D. 列国将围攻耶路撒冷

1. 耶路撒冷将成为世界关注的焦点（撒迦 12:3; 14:2）。
2. 届时，以色列的军事力量/实力将重新建立（撒迦 12:6-8）。

E. 以色列成为一个国家并获得对耶路撒冷的控制权

1. 要使毁坏可憎发生，使以色列受到攻击并成为世界关注的中心，他们必须在这块地上重建以色列国（赛 14:1; 66:7-8; 以西结 36:22-37:1-2; 撒迦 12:1-6; 马太 24:32-35; 马克 13:28-30; 路加 21:29-31）。
2. 人民必须重新聚集（申命记 30:1,5-9; 赛 11:10-12; 以西结 37:1-12）。
3. 超过 500 万的以色列人回到了他们古老的土地上，这是历史上最大的一次人口回归以色列的运动（超过了 3500 多年前从埃及出走的运动）。
4. 甚至在 100 年前，以色列似乎不可能成为一个国家。犹太民族很弱小，分散在许多国家。然后突然间，从大屠杀的燃烧灰烬中，以色列成立了国家，然后从穆斯林手中夺取了耶路撒冷。

F. 以色列将与敌基督立约

1. 天使加百列对先知但以理说，在弥赛亚即将从耶路撒冷来统治世界之前的这个时代的最后七年（但 9:24-27）。
2. 加百列把这七年说成一个星期。这在以色列是一种常见的说法。他们既想到了年的一周（七年），也想到了日的一周（七天）。一周被用来描述年（即七年）或日（即七天）。在耶稣再来之前的这最后七年，通常被称为“但以理的预言一周”或“但以理的第七十个七”。（但 9:24-27）。
3. 以色列的政府领导人将与敌基督立约（称为与死亡和与阴间或地狱立约），并在耶稣再来的七年前将他们的权柄交给他（赛 28:14-18; 但 9:27; 11:45; 撒迦

11 :16; 以西结 38 : 8 - 12, 14; 39 : 26; 约翰福音 5 : 43; 路加 19 : 11 - 28; 帖前 5 : 3)。

4. 以色列的余民将全力抵制这一决定。在大灾难结束时，以色列将通过请求耶稣统治他们来扭转他们的决定，从而带下巨大的祝福。
5. 这个政治盟约将包括与许多国家的和平条约和经济交易，包括以色列和其他中东伊斯兰国家。这个盟约似乎会 "保证 "政治、经济和精神的繁荣，以及对以色列的保护。
6. 敌基督将通过在中东建立和平来赢得以色列的信任，为他们建造圣殿开路，并通过可能建立耶路撒冷作为世界经济中心之一来获得经济保障。这个盟约或和平条约的含义之一将是允许以色列人在他们的圣殿里献上动物祭祀(摩西的命令)。
7. 敌基督将打破这个盟约，停止恢复的利未人祭司所献的素祭和动物祭。这使我们对这个约的细节有了深入了解。
8. 大灾难开始时，敌基督建立了一个盟约或和平条约(被指定为七年)，其结果是持续约三年半的伪和平，因为在这一周(七年期)的中间，敌基督将破坏该条约，导致以色列在圣殿的宗教活动终止(帖前 5 : 3)。
9. 在帖撒罗尼迦前书 5:3 中，使徒保罗所提到的，原本人们以为安稳太平的日子，突然灾难降临时是无法逃脱的，他们在此经文是指那些不信的国民，也包含以色列人，那些被敌基督所蒙骗上当的认为这太平盛世是神的恩典，其实不然。
10. 和平与安全将由敌基督建立，就在主的日子突然 "毁灭来临 "之前，但在一个升级的 "国家对抗国家 "的季节之后，这就是产难的开始。世界将错误地认为，他们的问题正在被敌基督的看似巧妙的领导下所永久解决。
11. 在第一个预言时间段(产难开始)的全球压力将造成这样的局面，即敌基督看起来很成功，因为他似乎能解决世界问题。在这段时间里，他将控制许多政府，以解决他们的经济问题，等等。他似乎会在短时间内找到答案。
12. 将会有一个人掌权，似乎将世界从全球政治、经济、精神和军事危机中拯救出来。敌基督建立其全球性帝国的可信度将部分来自于他在中东建立和平的能力，那里将是历史上最动荡的地方。当世界各国在军事冲突中相互争斗时，他将被视为结束国际冲突时代的人(马太 24 : 7 - 8; 但 8 : 25; 11 : 21)。

13. 这项协议似乎将解决中东危机,使犹太人和穆斯林在耶路撒冷及其圣地问题走到一起。一个关键问题将是摩利亚山(在耶路撒冷),它对穆斯林(岩石圆顶的现址,清真寺的所在地,是他们第三大圣地)和犹太人(所罗门圣殿的古址)都是神圣的。
14. 没有人知道自然历史的最后一个七年期是什么时候开始的。然而,我们确实知道它是如何开始和如何结束的。它将开始于敌基督与以色列和各中东国家立约的结果(但 9:27)。
15. 敌基督将利用这个盟约在以色列地建立据点。他将把部分总部设在以色列。“荣耀的圣山”是在耶路撒冷(圣殿所在地)(但 11:45)。
16. 以赛亚书第 28 章中描述了这一盟约的可怕后果,即以无情地遍及这片土地的祸患。一提到所发生的事情,就会引起恐惧,在那个时候,每一个试图寻找安慰的人都会完全受挫(赛 28:14-20)。

G. 以色列的其他事态发展

1. 有些人认为,西番雅预言了希伯来语的重建(西番 3:9)。
2. 安息日将在以色列的社会和民法中确立(马太 24:150-20)。
3. 伊斯兰恐怖主义是耶稣所预言的。这一预言的最初应验发生在第一世纪,是在大数的扫罗这样的犹太人手中(使徒行传第九章),然后在中世纪的十字军战士手中再次实现。这个预言最戏剧性的应验是在末世,伊斯兰恐怖分子将大大增加(以西结 35:1-36:7; 约翰 16:2)。
4. 反犹太主义将席卷全球。撒旦想灭绝犹太民族,这样一来,信奉的余民就不能邀请耶稣作为她的弥赛亚统治以色列(启 12:13-17)。
5. 以色列在耶稣降临前的处境包括被关在战俘营里,被外国军队袭击(赛 11:11-16; 27:12-13; 42:6-24; 49:5-25; 61:1-2; 耶 30:3-24; 31:1-23; 以西结 20:33-44; 39:25-29; 何斯 11:10-11; 阿摩司 9:8-15; 乔尔 3:1-2; 西番 3:19-20; 撒加 9:10-14)。